Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Вахта. День третий. Часть 1

В экране опять комната, в которой отдыхала моя жена шлюшка. Та же кровать. Завязанные глаза. Чулки черные с каким-то узором на поясе, корсет красный, соски выглядывающие поверх чашечек. Красная помада на губах. Ротик приоткрыт в ожидании. «В ожидании очередной залупы.» — определил я про себя, глядя на такую блядскую мордочку своей жены в чужом доме, у чужого ебаря.

«Ну, что ж. Вчера ты меня порадовала.» — произнес ее любовник. «Я рада. « — радостно ответила жена. «За это я решил простить тебе некоторые твои проступки и не наказывать тебя сегодня. « — пауза. Видно, ждет ее реакции. «Спасибо.»

- Нет, наверное, надо таки тебя наказать. Кто так отвечает?! Раздраженно стал отчитывать ее любовник.
- Надо говорить так: «Я рада, мой Господин!».
- Мне это не нравится возмутилась моя блядинка.
- А тебя никто не спрашивает, моя сучка! стал распаляться ее ебарь.

Он тут же укрепил камеру на тумбочке и принялся ее привязывать к кровати.

— Я не хочу так! — заверещала моя.

Через какое-то время, он полностью ее обездвижил, привязав к кровати. Ее ноги в чулках были широко разведены и от того ее бритый, пухленький лобок стал очень приковывать внимание к себе. Всю ее было видно слегка потрясывает в ожидании боли.

«Сейчас я преподам тебе урок повиновения, шлюха! Чтобы впредь не спорила со мной!». В руках у него появилась плетка. Он сделал замах и опустил ее на бедра жены. «О-оо. « — закричала жена.

Еще удар. Уже по животу, стянутому корсетом. «У-ууу» — вопль жены. Еще удар. По ляжкам. Еще удар, по лобку. И так все чаще и чаще стали сыпаться удары плеткой по моей жене. Жена уже не переставая кричала. «О-о, как он ее хорошо дрессирует то!» — Восхитился я его работой. Видно было, что следов от плетки на теле не остается, а значит не так уж больно он ее шлепает. Ей просто, больше обидно. От самой позы. От того, что он ей говорил в эти моменты, что она его шлюха, его хуесоска, его станок для ебли, его спермоприемник и т. д. в этом роде. А еще он ей объяснял правила ее поведения с ним и в его присутствии. Он требовал, чтобы она никогда не подавала голоса, если ее не спрашивают. Чтобы она делала всегда то, что он скажет. Независимо от того, что он скажет и что будет вокруг происходить. Чтобы она всегда следила за своими дырками. Чтобы она сама просила его себя выебать и не только его, но и всех тех кого он приведет для этого. В общем, если она согласна быть в полном его подчинении, то молча выполняет все его указания. Если нет — он ее отвезет хоть сегодня и больше они не встретятся.

Когда он остановил ее шлепать. Она уже не кричала. А просто шумно дышала полной грудью, отчего ее грудь с возбужденными сосками так и ходила ходуном. И это было очень возбуждающе.

- Ну так, что ты решила? спросил он ее совершенно спокойно.
- Мне надо подумать. робко ответила она.
- Думай до вечера. А пока думаешь. Приведи все свои дырочки в полную чистоту и еще... Сегодня к тебе придут женщины. Надеюсь, ты не будешь в самый ответственный момент

взбрыкивать?!

— Хорошо. — ответила моя жена шлюшка и понурила голову.

Любовник еще раз осмотрел ее и вдруг, достав свой член из штанов, поднес его к ее губкам и потребовал: «Соси, хуесоска!». Жена тут же, даже вроде с радостью, приоткрыла губки и заглотила, с какой то жадностью, хуй своего укротителя. «Давай, соси моя красавица хуесоска! У тебя это очень хорошо получается. Шлюшка!» — стал балдеть ебарь. Слегка подаваясь навстречу ротику моей женушки, свои членом. Жена же молча и жадно сосала его член. Иногда она начинала играть его залупой в своем блядском ротике. Отчего он начинал стонать. Иногда она выпускала его член изо рта и начинала облизывать его хуй как леденец. Его залупа, при этом, часто утыкалась ей в нос, в глаза под плотно завязанную повязку. Это явно нравилось ее любовнику.

И вот она, заглотив его хуй, стала насаживаться на всю его длину своим блядским ртом. Он схватил ее за голову руками и старался еще сильнее насадить ее рот на свой член. Я услышал хрип жены — она стала задыхаться. Он слегка ее отпустил и она тут же вздохнула полной грудью и опять широко открыла губки, для того, что он смог как можно глубже засадить ей в горло свой елдак.

Так продолжалось недолго и вот он вынув член из плена ее губок, схватил его и стал выстреливать струи спермы ей на лицо. А моя жена, как заправская блядь, открыв широко рот и высунув язык пыталась поймать капли его семени. «Охуеть! Вот же блядь выросла!» — сидел и ошалело смотрел на это я в другом городе, в одиночестве и в печали.

А что было вечером — узнаете из следующей части рассказа.